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D ů v o d o v á    z p r á v a 
 

K písemnému podnětu Občanského sdružení Vilová čtvrť Svojsíkova týkající se záměru 
města na zástavbu pozemkových parcel č. 2335/1, 2336/1, 2337/1 a 2337/2 v k.ú. Liberec, 
který je postoupen k projednání Zastupitelstvu města Liberec (příloha č. 5), uvádíme : 
 
V roce 2001 byl zastupitelstvem města projednán materiál „Návrh souborného stanoviska ke 
konceptu řešení územního plánu města Liberec“, který zahrnoval i předmětné parcely č. 
2335/1, 2336/1, 2337/1 a 2337/2 v k.ú. Liberec a jejich zařazení do ploch s funkcí sport a 
rekreace. Materiál byl zastupitelstvem města schválen pod č. usnesení č. 120/01 (výpis 
usnesení tvoří přílohu č. 1). 
V době zpracování čistopisu návrhu územního plánu města Liberec byla zpracovateli 
územního plánu předána i tato připomínka. Při jejím projednání však bylo konstatováno, že 
zachování sportoviště na uvedených pozemcích nevyžaduje změnu funkce v územním plánu 
poněvadž nedílnou součástí polyfunkčních ploch bydlení městského jsou i plochy vzrostlé 
zeleně a sportovních a rekreačních ploch lokálního významu. V tomto smyslu byla tedy 
vyřízena i výše uvedená připomínka ke konceptu územního plánu a úprava funkčních ploch 
nebyla provedena. 
K tomuto postupu lze dále ještě doplnit, že daná rekreační lokalita byla v roce 2001 chráněna 
a akceptována jako nezbytná a to do doby dokončení sportovního areálu Svojsíkova (v areálu 
Armády ČR). 

Odborem strategie a územní koncepce vydané regulační podmínky pro zástavbu předmětných 
pozemků tedy vychází i z této nové situace, tj. dokončeného sportovního areálu, který je volně 
přístupný pro veřejnost a možnost využívání původního hřiště na p.p.č. 2335/1 a 2336/1 tedy 
nahrazuje. 
Zveřejnění výběrového řízení na investora zástavby pozemků p.č. 2335/1, 2336/1, 2337/1 a 
2337/2 v k.ú. Liberec na základě regulačních podmínek však rovněž neznamená, že nebude 
možno dále ovlivnit rozsah a charakter zástavby pozemků vzhledem k tomu, že výsledek 
výběrového řízení a návrh stavby bude procházet veřejnoprávním projednáním jehož 
účastníkem bude i Občanské sdružení Vilová čtvrť Svojsíkova. 

A nyní krátce z minulosti dané lokality : 
V měsíci říjnu 1998  rada města usn. č. 459/98 schválila záměr zástavby pozemků p.č. 2335/1, 
2336/1, 2337/1 a 2337/2 v k.ú. Liberec při ul. Svojsíkova pro společnost Patrný a Jakl s r.o. 
včetně uzavření smlouvy o budoucí smlouvě kupní. Ze záměru výstavby však sešlo a to 
zejména z důvodu silných protestů  proti výstavbě ze strany stávajících obyvatel, kteří za 
účelem řešení této situace přistoupili k založení Občanského sdružení Vilová čtvrť 
Svojsíkova, které pak bylo jednak iniciátorem návrhu změny funkčních ploch daných 
pozemků v územním plánu a dále pak, dopisem ze dne 3.8.2001, toto sdružení požádalo o 
pronájem předmětných pozemků za účelem jejich využití pro sportovní a rekreační činnost 
dětí a dospělých z okolí Svojsíkovy ulice (příloha č. 2.). 
Následně však, přesto, že na straně města byly učiněny příslušné kroky k uzavření smluvního 
vztahu, tj. nájmu pozemků, občanské sdružení již nereagovalo a k uzavření smluvního vztahu 
nedošlo – příloha č. 3. a 4. 

Přílohy: 
 č. 1.  Výpis usnesení Zastupitelstva města Liberec č. 120/01 
 č. 2. Žádost Občanského sdružení Vilová čtvrť Svojsíkova o uzavření nájmu 
 č. 3.  Sdělení města o podmínkách uzavření nájemní smlouvy 
 č. 4. Oznámení o vyřazení žádosti o pronájem z evidence 
 č. 5.  Kopie podnětu k přezkoumání návrhu rady města  



Příloha č. 1.  Výpis usnesení Zastupitelstva města Liberec č. 120/01 
 



Příloha č. 2. Žádost Občanského sdružení Vilová čtvrť Svojsíkova o uzavření nájmu 
 

 



Příloha č. 3.  Sdělení města o podmínkách uzavření nájemní smlouvy 
 

 



Příloha č. 4. Oznámení o vyřazení žádosti o pronájem z evidence 
 

 



Příloha č. 5.  Kopie podnětu k přezkoumání návrhu rady města  
 

 



 
 


